
　　　　　　　　　　　　　質問内容
（４-そう思う　３-ややそう思う　２-あまり思わない　１-そう思わな
い）

５
月
調
査

９
月
調
査

１
月
調
査

1 勉強が楽しい 3.3 3.4 3.5

2 勉強がよくわかる 3.2 3.3 3.4

3 勉強がわからない時、わからないと言える 2.9 3.0 3.1

4 進んで自分の考えを発表している 2.9 3.0 3.1

5 わけや理由を発表している 2.9 3.1 3.1

6 話す人を見て聞いている 3.6 3.6 3.6

7 グループや全体で話合いができる 3.4 3.5 3.4

1 学校は楽しい 3.6 3.6 3.7

2 思いやる言葉遣いをしている 3.3 3.3 3.3

3 係や委員会によく取り組んでいる 3.5 3.4 3.5

4 帰りの会で友達のよさを伝え合っている 2.7 3.0 3.2 　

5 学級会で学級のことを話し合っている 3.1 3.2 3.2

6 縦割り活動は楽しい 3.7 3.6 3.6

7 いじめや冷やかし、からかいのない学級や学校だ 3.1 3.1 3.1

8 避難訓練でよく考えて行動できた 3.6 3.7 3.8

学
　
　
　
　
習

生
　
　
　
　
活

児童学習・生活アンケート結果


